

ASIA Hot News



亞大師生發起「狗愛我愛狗」公益活動！---

亞大視傳系師生發起「狗愛我愛狗」，用設計做公益，協助宣導「領養，不棄養」米克斯流浪狗活動！



圖說：視傳系學生以英文邀請外國朋友一同簽名認同活動理念。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 視傳系師生12月1日到台中市美術綠園道，參加臺中市動物保護防疫處主辦的「2013 PET 伴臺中—認養臺中米克斯暨動物保護及防疫」宣導活動，視傳系師生發起「狗愛我愛狗」活動，安排超級可愛活力的快閃、大型海報簽名力挺、宣導紀念明信片蓋章等活動，還有「誰是米克斯？」行動短劇及歌唱表演，用多元又活潑的方式，大力宣傳「領養，不棄養」、「牠會愛你一輩子，別只愛牠一下子」等，力挺米克斯的理念。

台中市長胡志強也到現場鼓勵，表達要將台中市建設成一個友善動物城市，胡市長也呼籲飼主要注意防疫措施，避免讓犬貓成為傳染媒介，並加強宣導不要棄養寵物等理念。同時，第24屆金曲獎最佳台語女歌手李婭莎擔任米克斯親善大使，也到場鼓勵學生一起做公益，還熱情的與同學合影。

帶隊參與活動的視傳系侯純純老師說，這系列「狗愛我愛狗」活動，是由視傳系一年級楊璿羽同學及三十幾位同學，歷經一個半月，從討論、籌畫，到道具的製作，無不排除萬難盡力做到最好，普獲好評；尤其是大型的立體文字造形，更獲得民眾的爭相合影。

侯純純老師表示，能將設計服務，結合這樣的學習活動是很難得的經驗，所有參與的師生，在這個活動中都獲得滿滿的感動與能量，學生能夠用自己興趣及所學的活動規劃及設計能力為弱勢族群做些事情，是很難得的生命教育體驗。

視傳系陳柏安同學表示，每次看到有人和我們製作的立體字拍照，就像完成一個好的設計，獲得大家喜愛並傳遞很多歡樂，感覺非常棒！楊璿羽同學提到，還有民眾或蹲或趴著在我們的宣傳海報簽名，認同我們的理念，就有心暖暖的感覺。

「這次我們的活動理念得到很多人的認同，是肯定也是驕傲。」李家欣同學說：在這次活動中，她了解到公益活動不僅僅只有捐錢，才可以幫助他們；「我們可以為這世上做點事、付出更多。」



圖說：視傳系師生與大型「狗愛我愛狗」宣傳簽名海報合影。



圖說：金曲獎女歌手李婭莎（中間戴紅帽者）到場鼓勵學生一起做公益。